



Всё во благо, что во благо Отечества!

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

Выходит
с 1 мая 1918 года
103-й год издания

ГАЗЕТА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 39
28727 12+

ВАЖНО

УКРЕПЛЯЯ ВНУТРИБЛОКОВОЕ ЕДИНСТВО



В столице Киргизии Бишкеке состоялось очередное заседание Совета министров обороны Организации Договора о коллективной безопасности. В мероприятии приняли участие министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов, Генеральный секретарь Имангали Тасмагамбетов и начальник Объединённого штаба Организации генерал-полковник Андрей Сердюков. Также в заседании участвовали главы оборонных ведомств Белоруссии, Казахстана, Киргизии и Таджикистана.

Перед началом заседания министры обороны стран-участниц Организации Договора о коллективной безопасности возложили цветы к Вечному огню на Площади Победы в Бишкеке и почтили память воинов,

погибших в ходе Великой Отечественной войны, минутой молчания. В ходе заседания стороны подробно обсудили военно-политическую обстановку в зоне ответственности ОДКБ, актуальные

вопросы военного сотрудничества и обменялись мнениями по вопросам дальнейшего развития системы коллективной безопасности. В ходе выступления глава российского военного ведомства

отметил необходимость активно развивать взаимодействие по линии оборонных ведомств.

— Это позволит укрепить наше внутриблоковое единство при решении вопросов региональной безопасности. Также важно углублять сотрудничество Организации с другими международными интеграционными объединениями, в первую очередь с СНГ и ШОС, — подчеркнул министр обороны России.

Андрей Белоусов выразил уверенность, что решение данных задач повысит эффективность дея-

тельности ОДКБ в сфере безопасности, обеспечит устойчивый рост авторитета организации.

В ходе заседания был рассмотрен и утверждён ряд документов, касающихся планирования военного сотрудничества государств — членов ОДКБ на 2026–2030 годы, организации совместной подготовки органов управления и формирований сил и средств системы коллективной безопасности ОДКБ, совершенствования вопросов управления Войсками (Коллективными силами) ОДКБ и ряд других.

Кроме того, участники встречи отметили высокий уровень организации прошедшего 9 мая 2025 года на Красной площади в Москве Парада, посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, в котором приняли участие воинские подразделения государств — членов ОДКБ.

Подготовил
Максим КИРПИЧНИКОВ
Foto mil.ru

В ходе заседания был рассмотрен и утверждён ряд документов, касающихся планирования военного сотрудничества государств — членов ОДКБ на 2026–2030 годы.

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



НАША АРМИЯ
ПРОДОЛЖАЕТ
БИТЬ ВРАГА

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают проведение специальной военной операции.

Подразделения группировки войск «Север» в результате активных действий освободили населённый пункт Константиновка Сумской области.

Подразделения группировки войск «Запад» заняли более выгодные рубежи. Нанесено поражение формированиям ВСУ и бригады теробороны в Харьковской области и ДНР.

Подразделения «Южная» группировки войск улучшили положение по переднему краю. Нанесли поражение живой силе и технике врага на территории Донецкой Народной Республики.

В зоне ответственности группировки войск «Центр» потери противника составили более 440 военнослужащих, БМП, две БМ и семь автомобилей.

В результате активных и решительных действий подразделений группировки войск «Восток» освобождён населённый пункт Зелёное Поле ДНР.

Подразделения группировки войск «Днепр» нанесли поражение формированиям ВСУ, уничтожив до 60 военнослужащих, 10 автомобилей и артиллерийское орудие, две станции РЭБ.

Нанесено поражение предприятиям военно-промышленного комплекса Украины, выпускающим ударные БпЛА.

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены 663 самолёта, 283 вертолёта, 60 195 беспилотных летательных аппаратов, 607 зенитных ракетных комплексов, 23 618 танков и других боевых бронированных машин, 1565 боевых машин реактивных систем залпового огня, 25 361 орудие полевой артиллерии и миномётов, 36 091 единица специальной военной автомобильной техники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА по сообщениям mil.ru

Ещё больше военных новостей — по этому QR-коду



ЗАБОТА

НОВЫЙ ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ УЧАСТНИКОВ СВО

Статс-секретарь — заместитель министра обороны Российской Федерации Анна Цивилева в ходе рабочей поездки в войска Ленинградского военного округа проверила работу военного комиссариата Санкт-Петербурга.

В рамках совещания, в котором принял участие врио командующего войсками ЛенВО генерал-лейтенант Рустам Миннекаев, командный и руководящий состав военного округа и центральных органов военного управления, были обсуждены вопросы организации работы системы назначения и выплаты пенсий, пособий и компенсаций лицам, уволенным с военной службы, а также членам их семей.

В ходе проведения мероприятия Анна Цивилева объявила о начале программы по внедрению автоматизированной информационной системы пенсионного обеспечения (АИС ПСО) лиц, проходивших военную службу и членов их семей.

— На текущей неделе мы начали работу по развёртыванию системы и планируем на ближайшую перспективу её внедрение во всех комиссари-

атах военных округов, — сказала заместитель главы военного ведомства.

АИС ПСО обеспечит автоматизацию процессов пенсионного обеспечения и значительно ускорит процесс назначения и выплаты военным пенсионерам положенных видов пенсий, пособий и компенсаций.

Также в ходе рабочей поездки Анна Цивилева посетила Военный институт физической культуры, где встретила руководством и преподавателями вуза, ознакомилась и обсудила программы развития адаптивной физкультуры для участников специальной военной операции.

Окончание на стр. 2



ЭТА ЗЕМЛЯ БУДЕТ ЧИСТОЙ

Наш враг не оставляет попыток терроризировать мирных жителей приграничных районов Белгородской области. Ракетные обстрелы жилых секторов, удары дронами по гражданским машинам и постоянное минирование полей вблизи населённых пунктов. И чтобы очистить эту землю от смертоносного железа, на работу каждый день выходят сапёры Международного противоминного центра и бойцы отряда «БАРС-Белгород».

Рука идущего первым «Фродо» поднимается вверх — знак опасности. Он приседает, тоже самое делают идущие за ним сапёры.

— ТМ! — негромко говорит «Фродо», оборачиваясь к товарищам. — Несите шашку.

К командиру группы, мягко, словно на кошачьих лапах, подходит сапёр «Валет». Наготове тротиловая шашка. «Фродо» аккуратно убирает грунт рядом с противотанковой миной, устанавливает шашку. Группа отходит на безопасное расстояние. Оглушительный взрыв. Дым рассеивается, и сапёры продолжают движение вперёд.

— И вот так, каждый день, буквально метр за метром и только вперёд, — в перерыве «Фродо» снимает тяжёлую амуницию и усаживается на нагретую майским солнцем землю. — «Барсы» — отличные ребята. Мы, конечно, их обучили, передали свои знания. Но главное в нашем деле — практика. И они прекрасно справляются. У них здесь особая мотивация.

Когда только в Белгородской области началось формирование добровольческого отряда «БАРС-Белгород», многие мужчины оставили работу, свои уютные дома и ушли защищать родную землю.

Окончание на стр. 3

НАШИ ОТВАЖНЫЕ ВОИНЫ ВОСХИЩАЮТ МУЖЕСТВОМ И ДОБЛЕСТЬЮ

Российские военнослужащие демонстрируют храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

Каждый гражданин нашей страны в Год защитника Отечества, объявленный Президентом России в ознаменование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, в благодарность ветеранам и в честь участников специальной военной операции, осознаёт важность сохранения исторической памяти. Без сомнений, никто и никогда не сможет у нас отнять великий подвиг, совершённый героическим поколением победителей во имя свободы и независимости Родины. Сегодня доблестные солдаты Отчизны, продолжая многовековые победные традиции предков, вновь единым строем встали на защиту России. Теперь — чтобы успешно решить самые сложные задачи в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины.

Российские военнослужащие доблестно защищают мирных граждан исторических регионов нашего государства и братской нам страны, освобождая русские

земли от неонацистов, фактически поработивших Украину, постоянно находятся на передовой борьбы с ярыми приспешниками преступного режима.

Окончание на стр. 4

ВОЙНА НА ПОРОГЕ ДОМА

С каждым днём российская армия всё дальше гонит врага от наших границ. Но тот продолжает попытки нарушить спокойствие в приграничных районах Белгородской области. И все эти попытки обречены на провал. Умелые действия подразделений группировки войск «Север» и бойцов добровольческого отряда «БАРС-Белгород» не оставляют террористам ВСУ ни одного шанса даже на минимальный успех.

Беспилотники, попытки прощупать нашу оборону, дистанционное минирование — в ход идёт всё, что, по мнению боевиков, может испортить жизнь мирным людям.

— У них очень подлая тактика, — рассказывает командир отделения «барсов» «Гром». — Ударить в спину, атаковать гражданскую машину, разбросать «лепестки» в районе жилой застройки — это всё, на что они способны. От открытого столкновения с военными или с нами они уходят. Трусливые шакалы.

Вместе с бойцами отряда «БАРС-Белгород» мы едем по одному из населённых пунктов Белгородской области. Они проезжают

здесь примерно раз в две недели — такая у белгородских добровольцев, несущих службу в приграничных районах сегодня жизнь. Неделю на позициях, неделю — в тренировочном лагере. На отдых времени нет. Но это та жизнь, которую сегодня они променяют не готовы ни на что.

До границы — пара километров. Детектор дронов почти не умолкает — вражеские «птицы» где-то неподалёку высматривают очередную жертву. В кузове нашего пикапа несколько коробок с консервами, хлеб, упаковки питьевой воды и «Демон». У «Демона» в руках охотничья полуавтоматическая «Сайга».

Окончание на стр. 3



«На страже Родины»
в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Telegram